

彪外

支持郑州建设国家中心城市

之约展芳容



第十四届上合成员国政府首脑理事会

2015年12月14日~15日第十四次上海合作组织成员国政府首脑理事会会议在郑州举办,这是郑州首次举办如此高规格的国际性会议。

上海合作组织成员国总理会议(又称上海合作组织成员国政府

首脑理事会)的地位仅次于国家元首理事会。总理会议每年举行一次,也可以根据规定召开非例行会议。2001年9月14日,上海合作组织成员国总理在哈萨克斯坦的阿拉木图举行首次会议。

中欧政党高层论坛经贸对话活动

2016年5月17日~19日,中共中央对外联络部举办中欧政党高层论坛。活动分为论坛和经贸对话两个阶段,分别在北京和郑州举行。其中,中欧政党高层论坛经贸对话活动5月18日至19日在郑州举行。这是继2015年的上合总理会之后,郑州迎来的又一次高端国际会议。

中欧政党高层论坛创办于2010年,是中欧政党间高层、多边、战略性对话平台。经贸对话旨在增进欧洲国家对河南的了解,并通过党际交流平台推动河南与欧洲的务实合作。有20多个欧洲国家的政党,部分欧洲地区性政党以及欧洲议会党团领导人和代表共40余人出席经贸对话会。

首届中国考古学大会

2016年5月21日~23日,首届中国考古学大会在郑州举行,来自国内高等院校、科研院所以及美国、英国、德国等10多个国家和港澳台地区的近400名专家学者与会。

之所以将首届中国考古学大会放到最重要的位置,是因为此次大会实在是“与众不同”——这是我国首次举办的多学科、开放式、国际化考古学大会,也是中国考古史上第一次举办大规模的国际性学术盛会。

除了规模大,来的也都是考古

界“大佬”:国家夏商周断代工程首席科学家、北京大学教授李伯谦,著名考古学家、北京大学教授赵辉等,他们在各自的专业领域或是领军人物,或是学术权威。

中国社科院考古研究所科研处处长刘国祥说,郑州地处中华腹地,是华夏文明的重要发祥地,也是华夏文明的核心地区,在中华文明起源、形成和发展的过程中一直起着核心和主导作用,在中国考古学中的地位十分重要。

中国(郑州)国际创新创业大会

以“创新创业,引领未来”为主题的郑州(首届)国际创新创业大会暨全球众筹峰会,于2015年5月28日在郑州国际会展中心隆重召开。本次创新创业大会邀请到美国、以色列、印度、俄罗斯、德国、日本、韩国、比利时等23个国家的80多个国外企业嘉宾参会,参会外国投融资机构、各类科技孵化器、科技企业代表、参赛国外大学生150余人。此外,大会还邀请到国内200多家投资机构和挂牌上市企业,800余项包括高新技术、科技服务平台、技术转移的创新创业项目将在会议期间路演、交流、对

接,1000多家科技型企业参会。

中国(郑州)第二届国际创新创业大会暨跨国技术转移大会于2016年5月27日~28日举行。参会者包括美国硅谷地区10个城市市长,美国、德国、俄罗斯、韩国、英国、加拿大、以色列、印度、澳大利亚、白俄罗斯、波兰、匈牙利等30多个国家的政府、高校及科研院所、技术转移机构代表,以及国内外行业专家500余人。此外,大会上还展示国内外500余项技术成果,500余项创新创业项目,有超过千家中小微企业、超过千名创客参会。

第二届全球外包大会

2008年12月4日至6日,第二届全球外包大会在河南省郑州国际会展中心盛大举行。本届大会的主题是“全球服务外包推动世界经济繁荣”。

以西方政界风云人物、法国前总理、2011年法国总统热门候选人多米尼克·德维尔潘先生为首的公众人物及国际政府官员参会人数约为15人。以微软、甲骨

文、IDC、欧莱雅、IBM、腾飞、LG、贝塔斯曼、美国铝业、凯德置地、国际纸业、美国西北航空、法国电信、大华银行、富士通、爱立信、毕博、优利系统、CSK、金光农业、百安居等著名财富五百强、福布斯两千强企业为代表的国际发包商达200家左右。大会期间仅郑州市信息创意产业园就吸纳了约合76亿元人民币的投资。

国际民航组织航空货运发展论坛

2014年9月3日~5日,以“把握中国和世界的新商机”为主题的首届国际民航组织航空货运发展论坛在郑州举行。

本届论坛是国际民航组织首次举办的全球性航空货运论坛,来自各国政府、

国际组织和民航企业的30多位嘉宾参与了演讲与讨论。来自亚洲、北美、欧洲等全球多个政府、国际组织、与航空货运相关的企事业单位相关负责人以及业界专家学者等近400人出席了论坛。

2016中国国际摄影艺术节暨中国第16届国际摄影艺术展览

2016中国国际摄影艺术节暨中国第16届国际摄影艺术展览于5月26日~6月2日在郑州举办。

据介绍,中国第16届国际摄影艺术展览是由中国摄影家协会和郑州市人民政府联合主办,自2015年7月起,本届国际影展通过汉语、英语、法语、西班牙语、俄语、阿拉伯语正式面向全球征稿,共收到来自88个国家和地区的11万余幅作

品,经过国内外专家评审,最终有638件作品入选。

据了解,中国国际摄影艺术展览是我国举办时间最久、规模最大、具有广泛国际影响的重要赛事。该展览自1981年经文化部批准设立,每两年举办一届,截至目前已累计收到来自100多个国家和地区的7万余名作者的参评作品近43万幅。

第十三届全球制造与管理国际学术会议

2016年11月28日~30日,第十三届全球制造与管理国际学术会议(GCMM 2016)在郑州大学第一报告厅举行。

全球制造与管理国际学术会议(GCMM)是一个非营利性组织,现有成员来自18个国家,每两年召开一次,主要探讨全球性制造与管理相关问题。

本次国际会议由郑州大学联

合印度韦罗尔理工大学(VIT)、澳大利亚昆士兰科技大学共同召开,是全球制造与管理国际学术会议首次在中国境内举行。

来自印度、英国、法国、罗马尼亚、捷克、俄罗斯、澳大利亚、波兰、日本、韩国、越南和中国台湾地区等13个国家和地区的知名专家、学者、企业界人士共33名代表参会。

